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Шановний пане Михайле!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 19.01.2024 (вх. № 127/11
від 19.01.2024) Пенсійний фонд України повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації”
публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та
на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим
Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона є заздалегідь готовим,
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків.

У постанові Великої Палати Верховного Суду від 25.06.2019 № 9901/925/18
міститься правовий висновок, що розпорядник може надати ту інформацію, яка
вже існує і заздалегідь зафіксована на будь-яких носіях. Вжиття заходів для того,
щоб створити інформацію, якої у володінні розпорядника немає, але щодо якої
подано інформаційний запит, не охоплюється поняттям доступу до публічної
інформації, а тому не покладає на розпорядника (додаткових) зобов`язань та/або
відповідальності за надання/ненадання запитувачу такої інформації.

Пенсійний фонд України згідно з підпунктом чотири пункту 4 Положення
про Пенсійний фонд України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів
України від 23.07.2014 № 280, забезпечує своєчасне та у повному обсязі
фінансування виплати пенсій, допомоги на поховання та інших виплат, які згідно
із законодавством проводяться за рахунок коштів Пенсійного фонду України та
інших джерел, визначених законодавством, а відповідно до підпункту шість
пункту 4 цього Положення – організовує, координує та контролює роботу
територіальних органів щодо, зокрема, здійснення контролю за призначенням
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(перерахунком) і виплатою пенсій, щомісячного довічного грошового утримання
суддям у відставці та іншими виплатами, які згідно із законодавством
здійснюються за рахунок коштів Пенсійного фонду України, інших джерел,
визначених законодавством.

Оскільки Вами не зазначено щодо яких саме виплат заборгованостей на
виконання рішень суду здійснюється запит, повідомляємо наступне.

Фінансування пенсійних виплат здійснюється Пенсійним фондом України на
підставі електронних виплатних документів, які формуються головними
управліннями Пенсійного фонду України.

Облік рішень судів, які підлягають виконанню, здійснюється головними
управліннями Пенсійного фонду України в областях та м. Києві.

Виплата коштів, нарахованих на виконання рішень суду, що набрали законної
сили та які видані або ухвалені до 01.01.2013, здійснюється згідно з Порядком
погашення заборгованості за рішеннями суду, виконання яких гарантується
державою, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2014
№ 440, органами, що здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів
в межах бюджетних асигнувань, визначених законом про Державний бюджет
України на відповідний рік.

Рішення суду про стягнення коштів, зокрема, з державних органів
виконуються Казначейством та його територіальними органами відповідно до
вимог Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих
бюджетів або боржників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 03.08.2011 № 845 (із змінами).

Крім того, виконання судових рішень, якими на органи Пенсійного фонду
України покладені зобов’язання з нарахування (перерахунку) пенсійних та інших
пов’язаних з ними виплат, що фінансуються з державного бюджету, здійснюється
за окремою бюджетною програмою в межах наявних бюджетних призначень.

Відповідно до Порядку розроблення, затвердження та виконання бюджету
Пенсійного фонду України у редакції, затвердженій постановою правління
Пенсійного фонду України від 09.12.2021 № 35-1, зареєстрованій в Міністерстві
юстиції України 18.01.2022 за № 53/37389, видатки на погашення заборгованості з
пенсійних виплат за рішеннями суду, виданими або ухваленими після набрання
чинності Законом України “Про гарантії держави щодо виконання судових
рішеньˮ, плануються в межах коштів Державного бюджету України, передбачених
у Державному бюджеті України на фінансування пенсійних програм. Черговість
виплат на виконання рішень суду визначається датою набрання ними законної
сили.

Бюджетом Пенсійного фонду України на 2023 рік, затвердженим постановою
Кабінету Міністрів України від 24.06.2023 № 631, на фінансування видатків,
пов’язаних з погашенням заборгованості з пенсійних виплат за рішеннями суду,
що здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України, передбачено
360,0 млн грн, які в 2023 році використані в повному обсязі для виплати
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заборгованості по рішеннях суду, що набрали законної сили у період по
20.09.2020.

Бюджет Пенсійного фонду України на 2024 рік не затверджено.
Механізм здійснення пенсійних виплат за минулий період, зокрема,

нарахованих на виконання рішень суду, що набрали законної сили, визначено
Порядком виплати пенсій (щомісячного довічного грошового утримання), не
виплачених за період до місяця відновлення їх виплати, внутрішньо переміщеним
особам та особам, які відмовилися відповідно до пункту 1 частини першої статті
12 Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених
осіб” від довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи і
зареєстрували місце проживання та постійно проживають на контрольованій
Україною території”, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України
від 10.11.2021 № 1165 (далі – Порядок № 1165).

Облік сум пенсійних виплат, які підлягають виплаті відповідно до вимог
Порядку № 1165, ведеться територіальними органами Пенсійного фонду України,
в яких особи перебували на обліку як одержувачі пенсій, в базах даних
одержувачів пенсій (електронних пенсійних справах) на підставі рішень
територіальних органів Пенсійного фонду України та у сформованому на їх
підставі переліку отримувачів виплат за минулий період (далі – Перелік).

Пенсійні виплати які включено до Переліку станом на 1 січня відповідного
року, виплачуються одержувачам за окремою програмою, передбаченою в
бюджеті Пенсійного фонду України на відповідну мету, за рахунок коштів
державного бюджету України на відповідний рік.

Розмір пенсійної виплати за минулий період згідно із Порядком № 1165
визначається в сумі, що відповідає розміру прожиткового мінімуму для осіб, які
втратили працездатність, встановленому законом на 1 січня календарного року, в
якому здійснюється пенсійна виплата за минулий період, але не може бути
більшим від належної до виплати отримувачу суми, що обліковується в переліку
отримувачів.

Згідно з абзацом третім пункту 4 Порядку № 1165 у разі недостатності
бюджетних призначень для забезпечення пенсійної виплати за минулий період у
передбаченому розмірі, виплата проводиться в сумі, що визначається пропорційно
виділеним на пенсійні виплати за минулий період бюджетним призначенням, але
не більшій належної до виплати суми, що обліковується.

На фінансування видатків, пов’язаних з погашенням заборгованості з
пенсійних виплат внутрішньо переміщеним особам, у бюджеті Пенсійного фонду
України на 2023 рік, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України
від 24.06.2023 № 631, було передбачено 150 млн грн. Крім того, постановою
Кабінету Міністрів України від 05.09.2023 № 944 внесено зміни до бюджету
Пенсійного фонду України на 2023 рік, якими, зокрема, зазначені видатки
збільшено до 1 млрд грн.

Зазначені бюджетні призначення використано в повному обсязі для
здійснення видатків, пов’язаних з погашенням заборгованості з пенсійних виплат
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внутрішньо переміщеним особам, включеним до Переліку станом на 01.01.2023.
Виплати проведено у липні, вересні, жовтні, листопаді та грудні 2023 року в
розмірі визначеному згідно із Порядком № 1165.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України “Про доступ до
публічної інформації” рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації
можуть бути оскаржені до керівника Фонду, вищого органу або суду.

З повагою

заступник директора департаменту Любов БРИЧОК

Євгенія Корчова


